

NBA选秀大会昨天结束 年轻人，赛场上见！

在经历了3个小时的你挑我选之后，2011年NBA选秀大会宣告结束。凯瑞·欧文如愿以偿地成为了“武状元”，而榜眼和探花的殊荣也不出意外地归属了德里克·威廉姆斯和土耳其人埃内斯·坎特。同时，火箭和奇才也选择了各自心仪的青年才俊。经过精挑细选的年轻人到底会给球队带来怎样的影响和改变？年轻人必须在赛场上向球队和球迷交出答案。

状元：凯瑞·欧文 他不是詹姆斯

自詹姆斯之后，克利夫兰再次迎来了选秀状元。一年前，詹姆斯“抛弃”骑士投奔热火，一年后，骑士再次抽到状元签，企图重振旗鼓。而欧文能否成为克利夫兰的新偶像？

“我不是第二个詹姆斯，我的名字叫凯里·欧文，去弥补詹姆斯离开骑士留下的空缺这件事不是我要考虑的。”对于克利夫兰对自己寄予厚望，欧文十分低调谨慎，1.88米司职组织后卫的他来自篮球名校杜克大学，虽然因为脚趾伤势缺席了球队大部分的比赛，但场均依然能够贡献17.5分3.4个篮板4.3次助攻。

詹姆斯以高中生身份进入NBA，高中时场均30分9.5个篮板4.8次助攻，个人数据全面领先欧文。虽然高中水平的个人数据和大学水平的个人数据没有太大的可比性，但若比较进入NBA前的个人影响力，在高中时便红遍全美的詹姆斯无疑远高于欧文。

既然欧文远不能达到詹姆

斯的高度，是否证明骑士的选择有待商榷？ESPN对于骑士的选择给予了肯定，表示欧文虽然还没达到伟大的标准，但他在比赛中不会有太多的瑕疵，所以也许他永远不会成为超级明星，但他成为“水货”的概率也很小。而急缺组织后卫的骑士也正需要一名优秀后卫的疏导，虽然榜眼秀德里克·威廉姆斯在个人能力上更为诱人，但选择欧文所需要承担的风险更小。

榜眼：德里克·威廉姆斯 勒夫的新帮手？

手握榜眼签一度让森林狼十分纠结。包括勇士和76人在内的多支球队都对这个签位十分感兴趣，媒体爆出火箭为了得到这个签位甚至提出了10套交易方案。但最终，森林狼还是顶住了诱惑选择了威廉姆斯。而他能否让球队的选择有所收获？

身高2.03米，位置大前锋的威廉姆斯不但拥有出色的爆发力，还有一手外线三分的手感。来自亚利桑那大学的威廉姆斯在大一时场均便能得到15.7分，



欧文（右）是今年的状元

7.1个篮板，命中率57.4%，三项数据均列全队第一。

选择威廉姆斯，森林狼需要冒险。虽然森林狼经理大卫·卡恩在接受采访时表示球队不会交易德里克·威廉姆斯，因为其与球队头号球星凯文·勒夫同为大前锋，威廉姆斯在球队中的位

置显得有些微妙。但凭借其出色的得分能力，威廉姆斯应该会成为勒夫的好帮手，同时，西班牙金童，组织后卫卢比奥终于来到球队，如果其真的拥有符合“金童”称号的实力，相信把勒夫和威廉姆斯串联好，不会是一个太大的问题。

快报记者 沈忱

同曦谋求三连胜

开赛三连败之后，缓过劲来的江苏同曦队取得了主场两连胜。今晚，同曦队将在客场挑战杭州永通队，主帅崔万军希望球队能够连胜下去，值得一提的是，上场比赛受伤的冯欣已经痊愈，本场比赛可以出战。

杭州永通队也是同曦队在NBL的老对手了，这两年同曦队对杭州队保持压倒性的优势。不过，本赛季，同曦队的状态起伏较大，这让崔万军谈起这场比赛也非常谨慎。“这个赛季NBL联赛强弱不是特别明显，没有明显的强队，也没有明显的弱队，每场比赛都不好打。”崔万军说，“但我们连续赢了两场之后，队员们的心态和状态都没有调整到位，我们当然希望能够连胜下去了。”让崔万军欣慰的是冯欣伤势已经痊愈，据了解，上一个主场战胜广州自由人的比赛中，冯欣扭到了左脚脚踝，但由于另外一名后卫马壮也有伤在身，冯欣只能咬牙坚持打完比赛。经过这两天队医小杨的悉心治疗，冯欣的伤势已无问题，“运动员哪个没伤的，我的脚踝已经不疼了，上场比赛肯定没什么问题。这个赛季我们遇到很多困难，越是困难的时候，我们越要咬牙挺过去。”冯欣说道。

据了解，打完杭州队，同曦队将在下周二主场迎战四川金强队，这场比赛将从南京江宁体育馆移师南京财经大学仙林校区体育馆，希望广大球迷前来为同曦队加油。 快报记者 沈忱



崔万军憧憬三连胜

大乐透799万大奖得主现身领奖

今晚3.19亿元奖池800万加奖期待再送厚礼



今天晚上将是体彩超级大乐透第11073期开奖，目前该玩法奖池高达3.19亿元，派送奖金800万元，3元可中2400万，我省玩家更可独享玩大乐透送电动车的超值优惠。

陕西彩民胆拖投注捕获799万元头奖

6月20日开奖的11071期大乐透，陕西宝鸡一彩民中得1注799万元头奖。日前，中奖者刘先生迅速现身兑取了大奖。刘先生擒获当期大奖采用的是胆拖投注方

式，前区他选择了4胆9拖，后区则选择了1胆2拖，共花费了36元，收获了一等奖1注、二等奖1注、四等奖8注、五等奖8注，总奖金803万余元。

刘先生面对记者的采访始终面带微笑，显得从容淡定，他说自己买彩票已经两年多了，平时购买金额并不多，自从得知超级大乐透亿元派奖后就更有兴趣了，每次的投注额会增加一点，这次因为购买了36元的胆拖票后身上钱不够了，所以没有追加，还是挺遗憾的。

说到选号秘籍，刘先生笑着说自己是根据往期的出奖号码，加上自己的经验选号的，因为感觉近期就要出大号了，所以定的四个胆都是大号，写完胆码后又感觉35很

有可能出，于是在拖码中又把35加上了，没想到就这样轻松中奖了。说到中奖打算，刘先生说还没跟家里人报告这个好消息，等兑完奖再给家人一个惊喜。

今晚3.19亿元奖池 800万加奖期待再爆发

今晚将是11073期大乐透开奖，3.19亿元的奖池和800万元的派送奖金仍将鼓舞大家向超值大奖发起冲击，3元中得2400万彩市纪录有望再现。而对于我省彩民来说，还有另外一重厚礼可享，“玩大乐透，送电动车”活动目前正在我省火热进行中。

自大乐透亿元派送活动启动

以来，我省彩民便频频将该玩法超值大奖揽入麾下：11056期常州中出966万大奖，并就此揭开了派送期间我省连台中奖好戏的序幕：11057期常州彩民再下一城，摘得1注1400万元大奖；11058期泰州中出826万大奖，宿迁、无锡、徐州各得1注516万大奖；11062期南京中出1619万元大奖；11065期无锡中出1400万元大奖；11067期，常州、无锡分获1075和672万大奖；11070期，4注540万大奖分别被南京、无锡、南通（2注）三地分享……14注超500万元头奖，其中有4注奖金跨入千万级别。不妨一起期待今晚的开奖我省玩家能再续辉煌！

通讯员 朱莱 见习记者 杨菁菁

彩市公告牌

大乐透精英团队 11073期推荐

涟水彩海淘金队
05、08、14、21、22、25、
31、32、33+06、09
05、08、14、21、22、25、
31、33+06、09
05、08、14、21、22、25、
31+06、09
05、14、21、22、31、
33+06、09

镇江北固雄风队
07、08、10、14、18、21、
22、25、26+01、10
07、08、10、14、18、22、
25、26+01、10
07、08、10、18、22、25、
26+01、10
07、08、10、18、25、
26+01、10

南通第一城联队
5、10、16、18、24、27、29、
31、34+1、9
5、10、18、24、27、29、31、
34+1、9
5、10、18、27、29、31、34
+1、9
5、10、18、27、31、34+1、9

淮安高群队
4、12、14、19、23、24、25、
29、32+5、11
2、12、19、21、23、24、29、
32+5、11
6、19、24、25、9、30、
32+7、10
4、19、25、29、32、35+7、
10

彩市万花筒

体彩顶呱刮给镇江彩民送上“金色的祝福”



即开体彩顶呱刮最新10元票种“金色的祝福”登陆我省不过数天，便有中奖喜讯传来，镇江市区二道巷体彩站点一彩民刮出了该玩法我省首个25万元大奖。

日前，这位幸运的中奖彩民兴高采烈地来到镇江体彩中心兑奖，该彩民自称是体彩顶呱刮的忠实粉丝，只要有新票上市，他都会在第一时间购买。这不，“金色的祝福”刚刚上市，站点销售员一拿到新票就立马通知了他。他立刻赶到站点，看到新票便有说不出的喜欢，鲜艳的红色和富丽的金色，配在一起十分耀眼，神秘的礼

盒下到底蕴藏着什么样的惊喜更加让他有一探究竟的感觉，马上买了两张刮了起来，刮到第二张第10排的时候，他停下了，几秒钟后，爆发了一声惊叫：“我中奖了，中大奖了！”站点里的其他人被他的声音所吸引，一下子都围了上来，经过大家的仔细比对，没错，花朵标志，奖金25万元！

时下已进入夏季，“金色的祝福”25万元大奖在镇江中出，好似一股清涼之风刮得彩民好不惬意。美好的寓意，精美炫目的设计，简单有趣的游戏方法，加上高达25万元的大奖，相信“金色的祝福”还会继续为我省

彩民带来更多好运。

作为我省即开彩市的领军者，顶呱刮上市以来，已为我省彩民送出超过1000个10万及以上大奖，其中包括10万、25万、50万以及震撼人心的百万大奖；而10万以下的奖级，更是遍地开花。目前，顶呱刮依然有多款票种在售，其中既有如“金色的祝福”一样的新票，也有我省顶呱刮迷们早已十分熟悉的经典票种如“闪耀宝石9”、“甜蜜蜜”等，如果您也有点心动的话，不妨去身边的体彩站点体验一下顶呱刮的独特魅力。

通讯员 镇彩
见习记者 杨菁菁